



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善总会



捐赠二维码 黑龙江省慈善总会



公益慈善大使 本报记者李丹

创新融合 完善模式

龙江慈善法学习进行时

生活报讯(记者李丹)21日,由中国慈善联合会开展的“积善思源”线上沙龙专题培训开讲。爱德基金会秘书长助理方峻以“慈善项目设计与互联网筹款方面的经验与思考”为题进行了专题讲座,厅慈善事业促进处、省慈善社工服务中心全体干部、各市(地)民政局慈善科(室)全体人员、

慈善从业人员共计200余人参加。培训中,方峻老师从开展互联网筹款的步骤、项目设计、项目平台选择、项目传播与筹款、项目迭代五个部分进行了详细讲解。通过本次培训,为慈善从业人员在慈善项目的设计和开展互联网筹款方面提供了宝贵的经验和启示,加强了慈善组织对互联网

筹款的深层认识,提升了慈善组织互联网筹款项目设计能力,为慈善筹款开辟了新的渠道和途径。学员们纷纷表示,通过本次培训,打开了慈善事业的新视野,了解了互联网公募平台的操作流程和规则,学会了运用各种热门的互联网平台和工具。下一步,要将所学的知识运用到



实践中,精心设计慈善项目,制定创新筹款策略,同时,充分利用互联网的强大力量,最大化地调动公众参与热情,提高慈善组织的筹款效率。

爱心物资惠及环卫工人

生活报讯(记者李丹)记者24日从省慈善总会获悉,近日,青冈县慈善会开展了慰问环卫工人

活动。此次活动向青冈县环卫工人380名环卫工人捐赠了雨衣套装、胶鞋等物品,价值3.57万元。

77名留守困境儿童收到学习用品



生活报讯(记者李丹)近日,绥化市绥棱县民政局联合慈善会、克音河社工站、县妇联对长山镇学校的77名留守、困境儿童进行慰问。活动为每一名留守、困

境儿童精心准备了学习用品,把一份份民政局的关心、慈善的关爱送到孩子们手中,鼓励他们战胜困难,好好学习,将来回馈社会,回报家乡。

“健全新时代志愿服务体系工作措施”龙江落地

生活报讯(记者李丹)记者24日获悉,为深入贯彻落实《中共中央办公厅 国务院办公厅关于健全新时代志愿服务体系的意见》(以下简称《意见》),黑龙江省社会工作部、黑龙江省委组织部、黑龙江省委宣传部、黑龙江省委直机关工委、黑龙江省教育厅、黑龙江省委、共青团黑龙江省委、黑龙江省妇联等八部门联合印发《黑龙江省健全新时代志愿服务体系工作措施》(以下简称

《工作措施》),推动《意见》在龙江大地走深走实、见行见效。据悉,《工作措施》全面承接中央《意见》中九个方面24项重点工作,提出63项创新性具体工作措施,进一步明确各部门职责任务,着力构建党委社会工作部牵头负责,各有关部门和群团组织履职尽责、联动高效的工作格局,为推动龙江志愿服务高质量发展提供行动指南和有力抓手。

趣味游戏 入户理发 上门帮扶 铁力开展爱老助老系列活动

生活报讯(记者李丹)记者24日从省慈善总会获悉,为弘扬中华民族尊老、敬老的传统美德,营造全社会关爱老人的氛围,近日,铁力市民政局指导各社工站开展关爱老人系列活动。



为丰富老年人精神生活,加强老年人之间的良好互动,铁力镇社工站携手铁力镇站前社区在老年活动室开展了“关爱长者·乐享生活”老年人小组活动。本次活动精心设置了蒙眼戳纸、你追我赶、纸杯吹球、保龄球接力赛、看谁手快、乒乓球、象棋等运动量较小的趣味游戏项目。

活动中,大家积极配合,互相鼓励,社工和志愿者们也作为比赛参与者融入到游戏中,与老人们打成一片。装水、喝彩、加油打气,老人们动作不停,现场气氛非常热烈,欢笑声此起彼伏。此次活动充分调动了社区老年人的运动热情,丰富了老年人群体的业余体育文化生活,同时也让社区老年人感受到了社工的关爱。

为了让辖区内的困难老人切身感受到关心关爱,近日,神树镇社工站开展“入户理发,情暖人心”活动,为社区内行动不便的困难老人提供免费入户理发服务。社工们耐心询问老人喜欢的发型,

仔细地进行修剪,老人们脸上露出了满意的笑容。本次活动对困难老人群体给予了常态化、有温度的关心关爱,既满足了老人们的日常需求,也得到了老人们的一致赞誉。

年丰乡社工在走访辖区内村民时发现,今年78岁的郭大爷独自一人生活,他患有小脑萎缩、脑梗死等老年病,无劳动能力,靠拾荒为生。于是,社工站通过走访慰问的方式对郭大爷进行帮助。社工们携带大米、豆油来到郭大爷的租住屋,当社工们将礼物送到郭大爷的手中时,他的脸上洋溢着难以掩饰的喜悦。本次活动不仅为郭大爷带去了精神慰藉,也让郭大爷切实感受到了党和政府的温暖与关怀。

冰城举办的这次大会 她们成靓丽风景线

生活报讯(记者刘维娜)17日-18日,由黑龙江省妇联主办,哈尔滨市妇联承办的中俄妇女发展与合作交流活动在哈尔滨举行。活动中,来自哈尔滨幼儿师范高等专科学校现代服务学院的16名女生承担本次交流活动的礼仪服务工作,成为本次交流活动一道靓丽风景线。据悉,礼仪社团在本次交流活动中,担任嘉宾引导、组织秩序等工作,接待了



我国、俄罗斯等国内外政界、企业界女领导和女企业家200余人次,展现了哈市高校大学生的良好精神风貌。



亚冬会吉祥物“滨滨”“妮妮”进驻

“尔滨”展馆四大展区亮相深圳文博会

02



哈尔滨市第一、第二福利院预计明年上半年投用

02

提供1000张养老床位 200张医疗服务床位

今起至28日

07

道里区投放400万补贴汽车消费

07

南岗新增一处老年人照护中心

娱乐康养、助餐助行……惠及附近上万居民

哈尔滨市三区发布今年中小学招生方案 南岗16所小学学位锁定 松北5校俄语班全市招生

06

肇东李娜成功登顶珠峰引关注

老登山队员讲述曾冲顶高峰的

龙江勇士

03



哈尔滨地铁集团提前45天恢复15350平方米道路 群力大道 康安路 哈药路 友谊路 主干线全面恢复通车

02

Table with weather forecast for Harbin: 25日 晴 24°C, 26日 阴有小雨 19°C, 27日 多云 23°C.



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

